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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. Andrea Ochat
Sr. Santiago Dobler
Sr. Pablo Ghiano
Sra. Carolina Giusti
Sr. Horacio Bertoglio

Ausente con Aviso
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º) Notas Oficiales y Peticiones Particulres
2º) Despachos de Comisión
3º) Proyectos presentados
4º) Ingreso fuera de lista

1
Notas Oficiales y Peticiones Particulares

Expte. N°: 1477NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Gabriel Richiger en representación de
Agroindustria y Servicios Gy G SRL
Asunto: Solicitan se reconsidere el costo a abonar por
parte de la empresa referido a los lotes afectados al
pago de contribución por mejoras por obras de cloacas
Ordenanza Nº 2972.-
ARCHIVO

Expte. N°: 1478NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Eduardo Boggiatto Director SEI Servicios SA
Asunto: Informan la modificación del Proyecto de
alimentación en media tensión del Edificio Terrazas del
Libertador.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1479NO
Tipo: Nota Oficial
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Remite Resolución Nº 4158 ad referéndum del
Concejo Municipal.-
ACUMULA CON EXPTE. Nº 1489DB RESOLUCIÓN Nº 787

Expte. N°: 1481NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Asoc. Vecinal Barrio Villa Autódromo
Asunto: Solicitan la determinación nominal de calles en
nuevo loteo.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1487NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Mirian Baudino
Asunto: Solicitan la intervención del Concejo para
abordar un conflicto de seguridad  en el sector
comprendido entre Av. Irigoyen y calles Zeballos, J.D.
Perón y J.V. Gonzáles.-
A COMISIÓN

2
Despachos de Comisión
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Expte. N°: 1414FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Establece medidas de promoción para que los
agentes municipales completen su escolaridad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACE USO
DE LA PALABRA LA CONCEJALA GIUSTI. LA CONCEJALA
OCHAT MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO
QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1458FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Dispone el otorgamiento de becas a las y los
alumnos de todos los niveles  educativos que concurran
a instituciones públicas y privadas de la ciudad. Abroga
Ordenanza N° 1347.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

3
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1480JxC
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Establece el uso obligatorio durante el año
2022, en la documentación oficial de la administración
pública,  de la  leyenda "Las Malvinas son argentinas".-
HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO Y
SOLICITA EL CAMBIO DE ORDEN Y LA ACUMULACIÓN
CON EL EXPTE. Nº 1483PDP POR VERSAR DE UN MISMO
ASUNTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. MIEMBRO

INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACE USO DE LA
PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO Y MOCIONA LA
CONSTITUTUCIÓN EN COMISIÓN Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD. HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL
DOBLER Y MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO IN
VOCE Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1482PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Solicita informes al Departamento Ejecutivo
referido a objeto, soportes y canales de comunicación
pública.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO.
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1483PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Declara el 2022 como "Año de los veteranos y
caídos en la guerra de Malvinas".-
ACUMULADO CON EXPTE. Nº 1480JxC

Expte. N°: 1484PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Solicita informes al Departamento Ejecutivo en
relación al Sistema de Atención Ciudadana (SIAC 147).-
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO.
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1485JxC
Tipo: Declaración
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Adhesión: Andrea Ochat, Horacio Bertoglio y Pablo
Ghiano
Asunto: Declara de interés deportivo la participación y
premiación de Ana Belén Aicardi como Campeona
Argentina 100m pecho.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO
DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. LA CONCEJALA
GIUSTI MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT Y
MOCIONA EL CAMBIO DE ORDEN COLOCANDO COMO
PRÓXIMO ASUNTO EL EXPTE. Nº 1492AS-PS

Expte. N°: 1486JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo que en un
plazo urgente cumpla en llevar a cabo las obras
establecidas en la Ordenanza Nº 2970 la cual ordena la
colocación y demarcación de limitadores de velocidad
en calle Tucumán entre calle Gral. Paz y calle Alvear.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL GHIANO. EL CONCEJAL
DOBLER MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y

LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1488PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal
remita el Inventario Municipal de Bienes e información
complementaria relativa al mismo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO,
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1489DB
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Santiago Dobler,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Acepta sin observaciones la Resolución D.E.M.
N°4158 por la que se determina la conformación del
Directorio del Instituto Municipal de la Vivienda.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACEN USO
DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES
GIUSTI Y BERTOGLIO. LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO ACUMULADO CON EL EXPTE. Nº 1479NO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1490DB
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Santiago Dobler,
Pablo Ghiano, y Horacio Bertoglio
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Asunto: Dispone asueto para el día 08 de marzo en
conmemoración del Día Internacional de las Mujeres y
atendiendo a las medidas de fuerza y manifestaciones
de los colectivos de mujeres de nuestro país.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1491AS-PS
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano, y Horacio Bertoglio
Asunto: Declara de interés deportivo y comunitario el
74° aniversario del Sunchales Cicles Club.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1492AS-PS
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano, y Horacio Bertoglio
Asunto: Declara de interés deportivo y social la
trayectoria profesional y deportiva del Sr. Hernán
Bergesio, profesor y formador de nadadores del Club
Atlético Unión de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL DOBLER. LA CONCEJALA
OCHAT MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1493FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Crea el Programa Intendente por un Día
destinado a brindar a las y los jóvenes un espacio de
participación en políticas públicas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1494JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo proceda a la
urgente reparación de la  Estación del ferrocarril y
solicita se efectúe un relevamiento integral del estado
actual del edificio y presupuesto requerido.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1495DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a Gabriel Pellegrinet a hacer uso y
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura
subterránea y áerea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1496DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Declara de utilidad pública la obra de
pavimentación "Pavimento calles Río Negro y Chubut".-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA
LA CONSTITUCIÓN EN COMISIÓN Y LA RATIFICACIÓN
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DEL DESPACHO IN VOCE Y SE APRUEBAN POR
UNANIMIDAD

4
Ingreso fuera de lista

Expte. N°: 1497DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Reduce en un setenta por ciento la contribución
por mejoras establecida según Ordenanza N°2972 para
la nómina de contribuyentes según detalle.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACE USO
DE LA PALABRA LA CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:21 se da por finalizada la Sesión Extraordinaria del
día de la fecha.-


